волгодонская

Орган Волгодонского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся Ростовской области.

Год издания 22-й O № 50 (3974)

О Вторник, 29 марта 1977 года

О Цена 2 коп.

ДВУХЛЕТКУ— На К ЮБИЛЕЮ ОКТЯБРЯ

ГО ЦЕХА ОПЫТНО-ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО ЗАВОДА ЗА СЧЕТ ПЕРЕСМОТРА НОРМ И ПОВЫШЕНИЯ ЭФФЕКТИВНОСТИ СВОЕЯ РАБОТЫ РЕШИЛА ПЛАН ДВУХ ЛЕТ ВЫПОЛ-НИТЬ К 7 НОЯБРЯ 1977 ГОДА, А ПЯТИЛЕТКУ В ЦЕЛОМ — К 110-Я ГОДОВЩИНЕ СО дня рождения в. и. ленина.

ТВОРЧЕСКИЕ возможности РИГАД

Нащей комсомольско- цеха, А. Щеткин — член пересмотреть нации нормолодежной три года. За цехового комсомольского обро, Г. Турыгин — член цехнома профсоюза и наставник, В. Чувильной платы (240 рублей):

ной и здоровой традиции, которой живет наша бригада: она притягивает.

Законы наши просты: работай с полной отдачей, творчески. с выдумкой, отдавай делу всего себя. помогай товарищу: «один за всех, все за одного», участвуй в общественной жизни бригады, цеха, за-

Действуют эти заноны на всех, начиная с бригадира. Я сам -бюро горкома ВЛКСМ и номитета комсомола заво да, избран и в партбюро

Не меньше дел и у оссомольской

чуть больше даев — редактор стенга-

И при этом при всем. Но такова сила друж- внутри бригады — самое горячее соревнование за лучшие производственные показатели. Каждый старается научиться лучшему у товарища, повысить квалификацию, перенять новый прием работы.

Красноречивый резуль тат этого-показатели, которых добилась бригада в прошлом году. Вместо 30.400 нормо-часов по заданию мы выполнили работы. рассчитанные на 35.519 нормо-часов.

Откуда взялись «лишние» пять тысяч?-Каждый третий в бригаде повысил за год квалификацию, четверо овладели тальных: С. Попов — за- смежными профессиями. шей страны меститель секретаря ком- Отсюда и производительорганизации ность составила 116,8 про-

цента к годовому зада-

Но грош была бы цена этим успехам, если бы мы и сегодня грелись их теплом. Сегодня требуется большее: ведь год-то у нас особый, юбилейный. Поэтому, выполнив до-срочно план двух меся-цев 1977, мы решили

во-вторых. - сверхилано вую выработку продукции не меньше чем на 500 рублей: в третьих. - рост производительности труда на пять процентов против

А самое главное, мы беремся план двух лет по нормо-часам выполнить к 7 ноября, а пятилетиее залание 110-й годовщина со дня пождения Втадимира

240 рублей. 500 публей — суммы как будто и небольшие, но если за нами пойдут другие брига ды - у нас на заводе и на других предприятиях сколько сотен тысяч оублей сэкономим мы, рабочие Волгологска, для на-

> B. EFOPOB. бригадир.

B TOPKOME KTICC =

ИНИЦИАТИВА ОДОБРЕНА

Бюро Волгодонского КПСС одобрило опыт работы коллектива комсомольско-молодежной бригады механического пеха опыто-экспериментального завода, воз главляемого В. М. Егоровым, который обязался в честь 60-летия Великого Октября выполнить двух летний план по объему и росту производства и росту производительности труда к 7 ноября 1977

Партийным, профсоюзным, комсомольским организациям предприятий и организаций города рекомендовано широко развернуть соцналистическое соревнование по достойной встрече юбилея Советской власти и досрочному выполнению плана двух лет пятилетки по опыту коллектива комсомольско-молодежной бригады В. М. Егорова. Направить усилия всех участников соревнования на рациональное использование рабочего достижение наивысшей

производительности труда, полной взаимозаменяемости членев бригад за счет совмещения профессий. расширение зон обслуживания, раз ТЭКК.

Партийному комитету, заводско му комитету профсоюза, хозяйственному руководству опытно-эк-спериментального завода поручено разработать мероприятия по дальнейшему повышению политиковоспитательной работы и выпустить специальный плакат об опыте работы комсомольско молодежной бригады В. М. Егорова.

Редакциям газет «Волгодонская правда», «Волгодонской химик», «Знамя строителя». городскому радновещанию предложено широко освещать ход соревнования работников предприятий и организаций по выполнению двухлетнего плана по объему выпускаемой продукции и производительности труда к 60-летию Великого Октября

трудовой



Л. Д. Мартынов электромонтер № 11 химзавода, Опыт ный специалист, он все ремонтные работы выполняет в срок, с высоким качеством,

На снимке: Л. Д. МАРТЫНОВ.

Фото В. Яшина.

ПОЧИН поддержан

Ценная инициатива колуправления лективов «Заводстроительства строй» и треста «Волгодонскэнергострой» обсуждена на расширенном партийном комите-«Главсевкавстроя», проведенном совместно с бонгадирами подраздепений.

от имени своих коллективов горячо одобрили и поддержали ПОЧИН строителей, приняли повышенные социалистиче ские обязательства.

Коллективы Волгодон ского участка механизашии и участка № 4 СУ-103 решили к юбилею Советской власти выполнить план двух лет десятой пятилетки.

Обязательства передовых коллективов реальны. План 1976 года очи выполнили к 7 но ября.

В. ТОМСКИЙ.

Рейд после рейда

КТО ДОЛЬШЕ?

В феврале «Волгодонская правда» писала о пол ном «штиле» на строительстве полинлинини на 600 посещений в старой части города. Прошел месяц. Что From L. Co. Co.

На этот раз на объекте бастр. Сейчас это выход. работает около 80 человек: каменщики Г. Агинго держаться не будет. ского и В. Рябошапко, бетонщики Ю. Багаджиева, штукатуры Д. Овсянниковой, слесари-сантех-ники X. Батаргалиева, монтажники А. Борисенко и другие.

Но такой «штурм» начался совсем недавно, с 18 марта, когда в «Жилстрое», наконец, вспомнили, что срок сдачи этого объекта — первый квартал .

Мартовский срок, совер ченно ясно, уже не спас-ги. Но и для того, чтобы зыполнить новое обещачие - сдать поликлинику з конце апреля. - нужны серьезные усилия.

Каменщини заканчивают сейчас кладку карпивнутренних перегороток. Но на здании нет до сих пор кровли. Оно промокло с пятого до третьего этажа. Со стен стенаэт вода, а вместе с ней и штукатурка.

Для просушки нужно тепло. Но отапливается только половина пока здания.

Окна вместо стекла закрыты толью и досками, в которых много щелей и дыр. Так что, тепло даже гам, куда поступает. не держится. Холодный ветер гуляет по всему ада-

Подготовка под полы не сделана. СМУ-3 предстоит большая работа по спуску накопившейся в пустотах верхних перекры тий воды и затем сушка

Отстают и сантехнические работы. До сих пор не начаты работы по водопроводу и канализации. А после сантехников останется немало дел отделочникам, которые должны закрыть все отверстия. Тянет с началом и «Промвентиляция» (на-чальник участка В. К. Вебер), которой до снятия с объекта башенного крана нужно поднять наверх одиннадцать вентилято-DOB.

Нужно сказать, что ч качество выполненных работ не блещет.

Некоторые гипсовые перегородки имеют отклонения по вертикали до 10 сантиметров. Из-за того, что штукатурка с промерзиих и мокрых плит сползает, рабочие в раствор для быстрого схватывания добавляют але-

В перевязочных вместо кирпячных сделаны перегородки - из типсоплит. А ведь **з**десь должна быть облицовка кафелем. На таких перегородках плитка будет держаться пло-

Что же касается благоустройства, то до его начала нужно выполнить еще много других работ по наружным коммуника-

По ходу рейда выясняется, что и точки зрения на окончательную дату сдачи поликлиники под монтаж оборудования. ука занную в начале нашего материала, разные.

28 апреля — эту дату называет заместитель начальника управления «Жилстрой» А. П. Бори-COB.

8 мая - уже отдалеянее звучат обязательства коллектива СМУ-3, которым руководит А. Н. Щербаков.

8 августа, ко Дню строителя, в лучшем случае, - совсем уже не оптимистически заключает про раб отделочных В. В. Шишков. работ

А прораб общестрои-гельных В. Н. Тюрин под водит черту: «Пиши не пиши, а наше начальство на эту критику не боль-HO

более Мы настроены оптимистично. Мы надеемся, что за сорванные обязательства все больно и не только нам

Но для начала мы в читатели «Волгодонской правды» котели бы всетаки знать, чей же срок самый правильный?

Поэтому мы т. Борисова и т. Щербакова прокомментировать для газеты свою точку зрения.

А если эта задача им не под силу, быть может, им сумеет помочь партком «Жилстроя» и объединенный партком треста?

Рейдовая бригада «ВП»: Н. ТУМАНО-ВА - бетон щ в к. н. логвиненко монтажник, С. ФЕ-ДОРЕЦ — заведующий поликлиникой, Т. морозова штукатур. Г. ШПА-ЧЕНКО—наш внешт. корр.

"ВОЛНА"

«Гражданстрой» строит кафе «Волна» на 75 мест в первом микрорайоне на углу улиц Пионерской и 30-летия Победы. Сейчас там ведутся отделочные работы, и про раб Л. А. Попов заявляет, что кафе будет закончено к концу марта. Но сдать в эксплуатацию его нельзя.

До сих пор ССМУ-1 (главный инженер Г. Г.

Второй год Ростовский Грибов) не подвело к зданию водопровод, а СМУ-2 (начальник А. В. Дейнега) не начало работы по благоустройству.

Может быть, руководи-тели этих организаций порадуют горожан открытием кафе «Волна» котя бы к первомайским празд никам и перестанут волновать людей, работающих рядом, которым се-годня негде пообедать.

г. евдокимов.

РЕКОНСТРУКЦИЯ БЕЗ ОСТАНОВКИ

ИЗВОДСТВО ТОВАРОВ НАРОДНОГО ПОТРЕВЛЕНИЯ -- СИНТЕТИЧЕСКИХ МОЮЩИХ СРЕДСТВ. ЗДЕСЬ ВЫРАВАТЫВАЮТСЯ ГРАНУЛИРОВАННЫЕ МОЮЩИЕ СРЕДСТВА «КРИСТАЛЛ», «АСТРА», «ЭРА-АВТО-МАТ», ЖИДКИЕ -«ЭКСТРА-75» И ПАСТООВРАЗНЫЕ - «ЛАНДЫШ».

чился потребительский спрос коэффективны по моющим способностям, выпускаются в оригинальной упамовке, легко дозируются при ручной и машинной стирке, универсальны. Вместе с тем, до прошлого года выработна пастообразных моющих средств сдерживалась из-за отсутствия необходимых произволственных мошностей.

Были приняты соответствующие меры для решения этого вопроса: разработана проектносметная документация на уве-

За последнее время увели- пличение мощности по выработке 10 тысяч тонн в год высоконачественных пастообразных моющих средств без строительства нового цеха, а с использованием свободных производственных площадей цеха № 4.

Строительно-монтажные работы выполняет служба реконструкции завода. Работы по соз данию мощности подходят к нонцу. Смонтировано десять чехословациих автоматов «Бузулун», два высокопроизводительных автомата «Куасса», полученных из ГДР, пять термопластавтоматов отечественного производства. Все это оборудование предназначено для изготовления полнатиленовых банок и крышек для фасовки моющего средства. Мощность этого участка—20 миллионов банок в гол.

Особое внимание обращается на начество продукции. Здесь играет большую роль беспере бойное снабжение сырьем, уста новии приготовления моющего средства. Для этого на складе сырья смонтировано пять камер ных насосов для подачи сырья с оригинальной установкой для его просева. Обращено также внимание на эстетическое офор мление готовой продукции. стадии монтажа две автоматические линии красочной печа-

Монтажные работы продолжаются, но участок одновременно вырабатывает и готовую продукцию. Так, в январе было выработано 800 тони, а в феврале 860 тонн высококачествен ного пастообразного моющего средства. Работа этих двух месяцев показывает, что уже в этом году проектная мощность участка будет значительно перекрыта.

Все строительно - монтажные работы по созданию мощности по выработие 10 тысяч в год пастообразных моющих средств будут окончены к 60-летию Великого Октября.

> п. линник. заместитель главного ниженера химзавода.

ти на полиэтиленовых банках.

С ЦИКЛОМ лекций тему: «ХХУ съезд КПСС и научно-технический прогресс» перед инженерно - техническими работниками треста дирекции завода Атоммаш выступил профессор института атом-

Идеологическая

В тресте "Волго-

донскэнергострой"

XDOHHKa

●«ЭКОНОМИЧЕСКАЯ политика партии на сов. ременном этепе. Атоммаш — ударная стройна века» — такую лекцию прочитал заместитель главного инженера треста А. С. Шурыгин в общежитии в поселке Кресный Яр.

энергии

Курчатова тов. Сивин-

НИВНЯ

● ОРГАНИЗАЦИИ города Ростова ведут шефскую работу на Атом-маше. С. В. Понедельник, врач Ростовского Дома санитарного просвещения, провела цина лекций и босед для жен- у щин. С ними она выступила в общежитиях города, в учебном комби-

■ ВО ВСЕХ управлени ях греста состоялись занятия школы партийн**о**хозяйственного BENTHE по программе «Труд руководителя». Содержательные лекции прослушали в управлении стро ительства «Жилстрой» и «Энергожилстрой».

● ОЧЕРЕДНОЙ день агитатора, прошедший в подразделениях треста, был посвящен изучению речи Генерального секретеря ЦК КПСС Л. И. Брежнева на XVI съезде профсоюзов СССР.

B FOPROME KIICC

-ЖПОД ВИЈАЕИНА ОРГАНИЗАЦИЯ ДОЛЖ-НА ПОСТОЯННО ЗАБОТИТЬСЯ О СВОЕМ ПОПОЛ-НЕНИИ И ВОСПИТАНИИ МОЛОДЫХ КОММУНИ-СТОВ. ЭТО ЯВЛЯЕТСЯ ОДНИМ ИЗ РЕШАЮЩИХ ФАКТОРОВ ДАЛЬНЕЙШЕГО УКРЕПЛЕНИЯ РЯ-ДОВ ПАРТИИ, ПОВЫШЕНИЯ ЕЕ РУНОВОДЯ-ШЕЙ РОЛИ В ОБЩЕСТВЕ.

тета партии, обуждая вопрос о работе партийного комитета управл е н и я строительства «Волгодонскэнергожилстрой» по приему в партию и воскандидатов в члены КПСС, отметило, что в практику работы партийной организации внедряется немало эффек тивных форм и методов работы с молодым пополнением. Повышается ответственность рекомендующих за своих рекомендуемых в партию, закрепление за нандидатами опытных KOMMVHHCTOB. Постоянные партийные по ручения, отчеты кандидатов на собраниях, заседаниях бюро, привлечение к подготовке партийных выработке и собраний. осуществлению принимаемых решений — все это помогает лучше узнать политические, деловые и моральные качества кандидатов в члены КПСС. лолые коммунисты хоростве, успешно выполняют индивидуальные социали- коммунистов.

Бюро городского коми- стические обязательства, активно повышают политическую, общеобразова-тельную и профессиональ ную подготовку.

> И вместе с тем бюро горнома КПСС отмечает, что уровень работы партийного комитета по приему в партию и воспитанию молодых коммунистов еще не отвечает требованиям XXV съезда партии. Партийный комитет мало внимания уделя ет подбору в партию рабочих ведущих профессий, не проявляет еще необходимой заботы о воспитании наидидатов и молодых членов партии. Некоторые кандидаты в партию слабо знают основные принципы норм партийной жизни, требования Программы КПСС. ведут себя пассивно. не посещают школу молодых коммунистов.

В принятом постановлении обращено внимание способствует их нартий- партийного комитета на ной закалке. Многие мо- эти недостатки и от него потребовано улучшить рапо работают на производ- боту по приему в партию и воспитанию молодых

> В УСТАВЕ НПСС ОТМЕЧЕНО, ЧТО КАЖДЫЙ ЧЛЕН ПАРТИИ ОБЯЗАН ПОКАЗЫВАТЬ ПРИМЕР ВЫПОЛНЕНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО ДОЛГА. ОДНА-КО СЛУЩАНИЕ НА БЮРО ГОРКОМА КПСС ОТ-ЧЕТА ЧЛЕНА НПСС ТОВ. ГРИЦАЯ В. И. О РУководстве советом по экономическому ОБРАЗОВАНИЮ ТРУДЯЩИХСЯ В ТРЕСТЕ «ВОЛ-ГОДОНСКЗНЕРГОСТРОЙ» ПОКАЗАЛО, ЧТО НЕ все коммунисты добросовестно выпол-НЯЮТ ТРЕБОВАНИЯ УСТАВА НПСС.

Заместитель управляющего трестом тов. Гри-пай В. Н. допускает су-щественные недостатки по руководству экономическим советом и направленностью работы экономических служб.

Совет по экономическому образованию провел только одно рабочее заседание 19 ноября 1976 года, члены совета не осуществляют должного нонтроля за ходом учебы в созданных 180 школах. где обучается свыше четырех тысяч человек. Вся ота работа перепоручена кабинету политического просвещения партнома работу

Тов. Грицай В. И. в течение учебного года ни на одном занятии в шко-лах не присутствовал, анализ экономической уче бы советом не проводился, прантические задания в помощь пропагандистам не разрабатывались, передовой опыт учебы не обобщался.

В принятом постановлении тов. Грицай В. И. обязан строго соблюдать Устав НПСС, активно участвовать в общественой жизни треста, улучшить руководство экономическими службами, повысить ответственность за экономического



С отличным качеством

Партгрупорг участка **элентрообмотки** Евгений Мельников -- самый опытный специа-инст на Волгодонском химзаводе. Бригада, которую он возглавля-Бригада, ет, ежемесячно выпол-няет план на 104—105 процентов с отличным качеством.

На снимке: парт-рупорг Е. МЕЛЬНИ-KOB.

Фото В. Яшина.

Асфальтовый накануне пуска

На асфальто бетонзаводе треста «Волгодонскэне р г о-строй» бригада И. И. Господарева ведет пуско-наладочные работы по временной схеме. Эта же бригада и будет экплуатировать за-

Коллектив намерен первого апреля. СМУ-5 «Промстроя» и его бригады иод руководством В. А. Сидорякина, А. Ф. Фадеева н Б. М. Бастрыгина отлично потрудились на строительстве пускового комплекса асфальтобетонного завода и уло жились в установленные графиком сроки.

Однако трестом до сих пор не решен вопрос с подачей пара н битума. УПТК треста еще не поставила оборудование для подачи битума. Пуск по постоянной схеме должен со стояться к 1 Мая.

г. шпаченко.

СЕМИНАР ИНФОРМАТОРОВ

«О задачах партийных организаций по повышению роли устной политической агитации в коммунистическом воспитании трудящихся, мобилизации их на успешное выполнение решений XXV съезда КПСС» и «Содержание и основные направления устной политической агитации» — с таними беседами выступили на семинаре политинформаторов треста «Волгодонскэнергострой» зам. секретаря парткома А. Д. Милованов и зав. кабинетом политпросвещения Л. Л. Абрамова.

Твои люди, Волгодонск —

По призванию — строитель

щая нить медленно за-кручивается вокруг оси, словно секундная стрелка. Через несколько часов начинают, болеть глаза, и сковывает усталость напряженные мышцы. Без молвен темный экран и лишь каким-то шестым чувством улавливает старшина вспыхнувшую зеленоватую искорку. «Вижу цель», -- докладывает он, и уже цепко держит зрение движущий по экрану

Частенько вспоминает Михаил Иванович эти, вначале трудные, а затем

Что дала бывшему радиолокаторщику служба в армии для его сегодняшней мирной профессии? Да и дала ли?

— Да, — твердо отве-чает он. — и многое. Прежде всего—чувство от ветственности. Чувство ветственности. коллективизма. И стремление выполнить порученнов дело, как можно луч-

Прошла за плечами быв шего тракториста из Та-ганрога большая, яркая жизнь, оставившая автографы на Кочканарском [горнообогатительном комбинате, строительных пло- Но руководство рассуди-щадках «Донбассэнерго- ло иначе. Нынешний строя». Курской атомной главный инженер СМУ-10

Тонкая фосфоресцирую | электростанции и теперь Александр воплощающаяся в корпусах Атоммаша.

> Работал отделочником, плотником - бетонщиком, мастером, двенадцать лет — бригадиром. Здесь, на строительстве корпуса Волгодонского гиганта Михаил Иванович Скрипка руководит комплексной бригадой СМУ-10 управления строительства «Заводстрой».

- Приехал я на строительство Атоммаша 1975 году. ет он. - И, честное слово, душа радовалась, виваметно, дни армейской дя, какое уникальное вахты в небе Родины. размерам главного корлуса я не удивляюсь Кочканарский горнообогатительный комбинат в длчну протянулся на полтора километра. Но вот, сама технология строительства! Ростверки по 720 кубов, стремительные темпы, четкая слаженная работа всех служб — такого я еще не встречал ни на одной стройке.

> Сирипка начал трудовую биографию на буровой установке, ведь он бывший тракторист-технику знает досконально.

Александрович Коршунов разыскал его и уговорил возглавить комплексную брига-

И сразу труднейшее испытание. На Атоммаше вводился бригадный подряд. Первой бригадой, полонившей здесь начало этой прогрессивной системе самостоятельного то-зяйствования, с т а л а бригада Михаила Ивановича Скрипки. И на ка-ком объекте! На строительстве 450-кубовых ростверков. Бригадир и его новый коллектив с честью справились с этим заланием,

В этом, пусновом году. бригада вновь трудится на главном корпусе. За-нималась строительством подземного перехода, омоноличиванием колони. сейчас работает на сооружении полов. Работает уверенно. напористо.

...Вспоминает бригалир свою службу в небе Рэдины. Но чаще в памятя вспыхивают ночные звезды элентросварки на уже действующих предприятиях, видятся алые леяты v входа в построенные цехи, вспоминается вереница больших и малых строительных буден. Ведъ он по призванию - стро-

в. топилин.

письмо в газету

В доме № 84 по улице Морской почти нет хо-

лодной воды, да и горя-

чей не бывает по четыре дня, особенно в выходные и праздничные

Уже полгода после ремонта мы миримся с

этим, ждем. Обращались

за помощью в ВНИИПАВ

(отв. Колесов, Паршен-

ков) еще осенью, но все

Двор грязный. Детская

мусорными ящиками.

Жильцы дома.

горка поставлена рядом

Два грибка уже год ва-

Автобус № 1 Волго-

донск-Цимлянск послед

нюю остановку в Болго-

донске делает на улице

Морской. Пустой автобус

продолжает свой путь

до улицы Ленина и там

разворачивается, а пасса

жиры идут следом за

же не перенести послед-

Когда пассажиры ска-

зали об этом водителю

и кондуктору, то услы-

шали: «автобус не так-

си». А разве поезд Цим-

лянская-Ростов такси?

Он останавливается в

Волгодонске и в Крас-

Наступает хорошая по-

ра года-весна. Вот толь

ко мы, жители, прожива ющие по Садовой ули-

це, не радуемся, так как

каждую весну она выгля дит грязно и непривет-

ливо. С одной стороны

на другую без резиновых сапог не пройдешь.

Кто же эту грязь раз-

водит? А разводит ее

медицинское учрежде-

ние-городская поликли-

ника, которая должна в

первую очередь бороть-

ся за чистоту и порядок,

как в помещении, а так-

же и в городе. Сотруд-

ники поликлиники от-

крывают кран, и вода

течет целый день по

В. МИХАЙЛОВ.

автобусом так же улицу Ленина. Почему

нюю останевку?

ном Яру.

ляются во дворе.

измене-

осталось без

ЗА ВОЛГОДОНСК ОБРАЗЦОВЫЙ!

НАДО СДЕЛАТЬ BECHON

ДЕКОРАТИВНЫХ СТАРНИКОВ, 10000 КУ СТОВ РОЗ, 200 ЕЛЕЙ И СОСЕН, ДЕРЕВЬЕВ ЦЕННЫХ ПОРОД СВЫ-**WE 20000.**

БЛАГОУСТРОИТЬ ТЕРРИТОРИИ ДЕТСКИХ САДОВ «ТОПОЛЕН» И «АЛЕНУШКА».

ЗААСФАЛЬТИРО-ВАТЬ 20 КИЛОМЕТРОВ TPOTYAPOB.

● УСТАНОВИТЬ 85 СНАМЕЕН ДЛЯ ОТДЫ-

ЗАБЕТОНИРОВАТЬ БЫТОВЫЕ И ДЕТСКИЕ ПЛОЩАДКИ ВО ДВОРАХ НОВОГО ГОРОДА.

● ПОСТРОИ Т Ь И ВВЕСТИ В СТРОЙ ДЕЙ-СТВУЮЩИХ ТРОЛЛЕЙ-БУСНУЮ ЛИНИЮ ПРО-ТЯЖЕННОСТЬЮ 13 КИ-ЛОМЕТРОВ.

• ПРОВЕСТИ КОМ-ПЛЕКСНОЕ БЛАГОУСТ-РОЙСТВО НОВОГО ГО-РОДА С ОЗЕЛЕНЕНИЕМ СОГЛАСНО ДЕНДРОЛО-ГИЧЕСКОМУ ПЛАНУ,

Построить и реконструировать 38 километров дорог с твердым покрытием, капитально отремонтировать 50 тысяч нвадратных метров дорог и тротуаров. Отработать на благоустройстве и озеленении города наждому трудящемуся по 20 часов.

(Из социалистических обязательств трудящихся г. Волгодонска по достойной встрече 60-летия Великого Октября).

ПОСАДКА **ДЕРЕВЬЕВ**

План весанней посад-ни 25000 деревьев.

С начала года поса-жено 220 сосен.

Из них в субботу, 25 MAPTA-

50 сосеи (УС «Волго-донсканергожилстрой»), 30 сосен — (комбинат коммунальных предпри-ятий),

С начала года посаже-но 100 тополей, 300 ку-старников (завод Атом-

Остальные промышленные предприятия Волго-донска к выполнению комплексного плана озеленения не приступали.

КАКОВО ХОЗЯИНУ ХОЗЯЙСТВОВАТЬ?

Кроме того, стала тра- достается им от строителей.

нальный

квартир на стол начальника ЖКО В. И. Шестакова легли гарантийные письма строителей, о цене кото- проблемы пового города но качестве строительства. рых мы уже рассказывали, и... дефектные ведомости. Не полагаясь на строитель- порван»... И пока будет сителей в ванных, гибких ные гарантии, коммуналь- существовать временная шлангов, разбитые унитаные службы приступили к схема, таких записей не зы, размороженные батарен игровых и бытовых площабольшой и трудоемкой ра- уменьшится.

Забота электриков -- обес- диционной нехватка электпечить постоянную подачу розвонков и электроблочэлектроэнергии в дома, ко- ков, частенько висят голые и беснокойном хозяйстве, тельный хозяин. А каково торые до сих пор еще на- провода (дом 4-а, проспект сокрушался, что со столяр-ходятся на электроснабже- Строителей). И переждают ными работами беда. Нуж-

ский сад, жилищно-комму- из строя, оставить новосе- лов. отдел завода лов без света на пять-де-

жилые дома, школу и дет- зер может вывести схему Емельянов и Н. М. Щег- лярнон группы. Только по

Пелегко Атоммаш стал единовласт- сять часов. Вот строчка в сантехникам. Открытые ка- пунктов, касающихся разным хозяином нового горо- дефектной ведомости: «пр. пализационные колодцы, бигых стекол, перекошен-Строителей, 8 «б» и «ул. разукомилектованные смыв ных балконных дверей и И вместе с ключами от Молодежная, 3» — «Элек- ные бачки, отсутствие вы- дверей в ванные комнаты. трокабель вышел из строя, тяжных вентиляторов, сме-

приходится ке западном, - десять

Казалось бы, здесь речь идет не о благоустройстве, гоустроенных квартир не возможно говорить и о благоустройстве, только как об озеленении и создании

А нока... ЖКО Атоммаша пытается наладить жизнь нового города, как рачихозянну хозяйствовать сегодня?

нии по временной схеме. ее начальники первого и на хорошая мастерская и А это значит, что в любое второго потоков СМУ-1 материалы. Уж очень ве-Наше интервью

ЗЕМЛЯ, БЕТОН И МЕХАНИЗМЬ

-- это три основных слагаемых благоустройства, которов начнет делать с 1 апреля трест «Волгодонсканергострой» в новом городе ив закрепленных кварталах старой части Волгодонска. Об этом и наше интервью с главным инженером треста

ЕВГЕНИЕМ АЛЕКСАНДРОВ ИЧЕМ БАЖЕНОВЫМ.

В апреле мы начинаем и Мы начали строительзапланированные работы по благоустройству нового города и микрорайонов 7, 8 и 1 юго-западного согласно проекту. Эго всего снятие прежде вывоз лишнего грунта, мусора, строительного вертикальная планировка, завоз хорошей земли с тем, чтобы в кратчайщие провести комплексное озеленение, предусмотренное дендрологи-Затем, ческим планом. уплотнение грунта под бетонные дорожки и пло-

Недавно созданный участок малых архитектурстронтельства ∢Жилстрой» уже приступил к изготовлению декоратив-чых элементов, скамеек, качалок, детских игровых

Мы пока что не имеем в достатке бордюров и поребриков. Часть их изго товит домостроительный комбинат «Волгодонскэнергожилстроя», остальные должны поставить заводы Ростовской области. Свое слово не сказал еще и заказчик -завод Атоммаш, который должен изготовить металлическую опалубку-

ство пропарочных камер в районе большого бетоп ного завода и на пионерной базе. Это, тоже в бу дущем, многие километры бордюров и поребриков.

С апреля управление строительства частности И, В занимающееся благоустройством, будет укреплено и темпы благо устройства возрастут.

Но нак бы мы ни благоустраивали город, желаемого мы сможем достичь только тогда, когда будет вестись планомерная застройка микрорайонов. форм управления В этом сейчас заключает ся основная наша труд ность, Если рядом с жилым домом идет строительство нового, то о качественном озеленении хороших дорогах и т. д говорить не приходится. И в разрешении этого вопроса многое зависит от заказчика, завода Атоммаш, который предостав ляет нам техническую документацию выборочно.

По плану комплексного благоустроситва должны основные работы закончить во втором квар тале этого года. Думаю в что с поставленной задачей мы справимся.

Письмо читателя =

НЕТ ДОГОВОРЕННОСТИ

вот какое хозяйство

В. И. Шестаков, рас-

сказывая о своем больном

В 1974 году Волгодонская ТЭЦ построила бетонированную дорогу, народнохозяйственные спокойно и удобно подвозились и складам и к станции.

В 1975 году Волгодонской химзавод начал стронть новый цех. Дорогу разломали. Одно время по договоренности с дирекцией завода было разрешено автотранспорту, следующему с грузами, проезжать по дороге через химический завод. В марте 1977 года запретили, и теперь машины, следующие с бетоном, кирпичом и

О ДОРОГАХ написано

много песен. О дорогах

творений. Дороги сравни-

вают с артериями, дающи

ми жизнь городу, строй-

ке, людям. А если раз-

биты «артерии», значит

Сегодня стройка стра-

дает от нехватки машин,

которые ежедневно из-за

разбитых дерог вырабатывают на 30—40 процентов меньше положен-

ного. Грязь на бетонном

паводе достигла небывало-

Из-за отсутствия подъ

ездных путей в весеннюю

распутицу к главному корпусу сломался мощ-

ный МАЗ-500 № 65-84

РОУ: разбит буфер и ка-

дорог каждый день выхо-

дят из строя 10 автобу-

сов...» (Из письма началь

ника авготранспортного

предприятия В. И. Стан-

ченко). И далее: «В на-

разбитых

«Из-за

немало сложено

болен город?..

ехать к месту строительства высот ной трубы, водогрейного котла и других объектов и часто просто разворачиваются и уезжают обратно. Дорога с северо-восточной стороны химзавода разрушена, машины бьются, наносится государству ущерб. Это лишь потому, что руководители химзавода и Восточных электрических сетей не могут встретиться и обсудить важ

Приняв в эксплуатацию время трактор или бульдо- «Энергожилстроя» В. А. лик перечень дефектов сто дому № 4-а, что в персул-

С. КОЛЧИНСКАЯ. наш корр.

улице. ный вопрос. и., дьяченко, A. 3AXAPOB, пенсионер. начальник охраны ТЭЦ.

АРТЕРИИ ГОРОДА

планированное время не укладываются».

Объездная дорога по поздней осенью, в спешке, и результат не замеллил сказаться. Во многих местах ямы (осел грунт). Щебень весь выбит.

Хозяин дорог этих, а также по улице 30-летия Победы, где глубина ям, залитых водой, достигает шестидесяти сантиметров, трест «Волгодонскэнергострой» и непосредственно заместитель управляющего трестом Р. К. Усатый.

Давно уже назрел вопрос о создании дорожного участка. В автохозяйстоящее время дорога по стве «Волгодонскэнерго-улице Морской от оста- строя» руководители проновки «Насосная» до об-изводства сочли необходи ра и до дорожно эксплуа-

разбита, и автобусы в за- расходы содержание до- годном состоянии. рожной техники и людей, ее обслуживающих. Но «Волгодонскэнергостр ой» малые силы эти не смо- Н. А. Соколенко. улице Степной не в луч- гут справиться с тем объ- РАЗВИТЫЕ дороги. шем состоянии: строилась емом работ, ноторый не- Они не были рассчитаны обходимо выполнить, что- на тот поток транспорта, бы привести в порядок на то интенсивное движедороги.

> тели ни ремонтировали дороги, вопрос этот будет актуален до тех пор. пона не решится проблема с отводом воды с улиц старого города. Постоянные лужи на улице 30-летия Победы и Морской, становятся реликвней старой части Волгодонска.

Не лучше обстоят дела и с дорогами, строительство и охрану которых ведет Цимлянское дорожно-эксплуатационное управление

— Вся дорога от базащежития № 6 Атоммаша мым взять на собственные тационного участка в не Редактор В. АКСЕНОВ.

сказывает шофер треста

ние, которое идет сейчас Однано нак бы строи- в Волгодонске. Назрела необходимость данный вопрос.

А решать его есть кому: тов. Усатый — заме-ститель управляющего «Волгодонскэ н е р г остроя», тов. Семилетов — начальник дорожно-эксплуатационного управ-ления, тов. Тур — старгосавтоинспектор Волгодонска, с чьей леткой руки машины всех систем бороздят газоны, ломают бордюры. Впрочем, о работе ГАИ мы расскажем особо

к. светланова.

Вторнин, 29 марта 18.15 — День дона. 18.40 — «Человек и за-кон». 18.10 — Кинокоме-

18.40 — «Человек и закон» 18.10 — Кинокомерия. «Свадьба с приданым». 21.00 — «Время». 21.30 — Концерт. Среда, 30 марта 9.30 — «Творчество юных». 10.00 — Программа научио-полуярыных фильмов для детей. 10.30 — Худ. фильм. «Встречк на Медео». 11.35 — «Человек и закон». 16.25 — «Здравствуй, весна!». 16.45 — «Наука сегодня». 17.15 вуй, весна!». 16.45 — «Наука сегодня». 17.15— «Наука сегодия». 17.15—
«На фронте просвещения». 18.00— День Дона. 18.25— Общественная приемная. 19.00—
«Европа: время перемен». 19.35— Тираж
«Спортлото». 19.45—
«Весенний смотр». Спектакль. 21.00— «Время».
21.30— «Музыкальная
жизнь». 22.40—Програм
ма документальных филь
мов о спорте.

ма донументальных фильмов о спорте.

Четверг, 31 марта

9.30 — «Веселые историн». 10.45 — «Наша бнография. Год 1937-й».

15.45 — Программа мультфильмов. 16. 15 — «Начарука, техника, прогресс».

16.45 — «Шахматная школа». 17.15 — «Один за всех, все за одного».

18.00 — День Дона.

18.15 — «Стихи — детям». 18.35 — «Народное творчество». 19.15 — «Ленниский университет миллионов». 19.45

— «Врача вызывали?», Худ. фильм. 21.00—«Вре-мя». 21.30— «Рассказы мя» 21.30 — «Рассказы о театре». 22.35 — «Ли-рические мелодии». Пятница, 1 апреля

о театре». 22.35 — «Лирические мелодии».

Пятница, 1 апреля

9.00 — Новости. 9.10

— Утренняя гимнастика.

9.30 — «Один за всех, все за одного». 10.15

— «Врача вызывали?». Куд. фильм. 11.25 — «Ленинский университет миллионов». 15.00 — Программа документал ь и ы х фильмов. 15.40 — «Поэзия М. Ю, Лермонтова». 16.20 — «К нам принетают птицы». Худ. фильм. 17.30 — «Объектив». 18.00 — День Дона. 18.20 — Ирограмма редакции сельской жизни. 18.50 — «Радуга». Венгрия. 19.15 — «Медведь». Худ. фильм. 20.00 — «Нам программа. 21.30 — «Время». 11.30 — Острадная программа. 22.30 — Международный турнир поспортивной гимнастика. 9.00 — Новости. 9.10

— Утренняя гимнастика. 9.00 — «Аря вас, родители». 10.30 — «Утренняя почта». 11.00 — Больше хороших товаров. 11.30 — «Рассказы о художниках». 11.55 — «Песня и танцы народов СССР». 12.25 — А. Новиков-Прибой. «Цусима». 12.55 — «Пераж «Спортлото». 13.35 — «Здоровье». 15.43 — «Музычатьный абонемент».

«Златовласка». X у д. фильм. 15.05 — «Здоровье». 15.45 — «Музыфильм. 15.05 — «Здо-ровье». 15.45 — «Музы-кальный абонемент». 16.30 — «Содружество». 17.00 — «Очевидное — невероятное». 18.00 — Но-вости. 18.15 — Програма ма лультфильмов. 18.45 — Симфоническая поз-ма. 19.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Шах-тер» — «Торпедо» (Мо-сква). 19.45 — «Встречи с Аркадием Райкиным». 21.00 — «Время». 21.30 — Комцерт. 22.15 — Меж-дународный турнир по спортивной гимнастике на приз газеты «Москоу Ньюс».

Ньюс».
Воскресенье, 3 апреля
9.00 — Новости. 9.10
— «На заряду становись!». 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу
Советскому Союзу!».
11.00 — Док. фильм.
«Дающие факел». 12.00—
«Музыкальный миоск».
12.30 — «Сельский якс» «Дающие факел». 12.00—
«Музыкальный ниоск».
12.30— «Сельский час».
13.30—«Время, вперед!».
Худ. фильм. Первая серия. 14.55— «Сегодня—
День геолога». 15.10—
Музыкальная программа.
16.00—«Страницы творчества писателя А. Толстого». 17.00— Международная пан о рама.
17.30—Программа мультфильмов. 18.00— Новости. 18.15— «Песия-77».
18.45— «Клуб кинопутеществий». 19.45— Худ.
фильм. «Если я полюблю...». 21.00— «Время».
21.30— «Час Большого симфоничесного оркестра». 22.25— Спортивная программа. программа.



волгодонской торг

ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

продавцов, шоферов, экспедиторов, водителей мотороллера, художныков, рабочих (мужчин и женщин) для работы в магазинах и на базе торга, электринов, бондаря, ст. кладовщиков, кладовщи-

KOB. Приглашаются продавцы овощей и мелией розницы, лоточники на полный и неполный рабочий день, Обращаться в отдел кадров Волгодонского торга г. Волгодонск, пер. Чехова, 2 или к уполномоченному отдела по труду г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

КАЛИНИНСКИЙ ОРДЕНА ЛЕНИНА хлопчатобумажным комбинаг

ПРИГЛАШАЕТ НА КУРСЫ ПО ПОДГОТОВКЕ

ткачих, заряжальщиц, мотальщиц, съемщиц, прядильщиц, ленточниц, чесальщиц, ровничниц.

Срок обучения 2-4 месяца. на курсы принимаются девушки в возрасте 17 лет и старше. Оплата за время обучения 60 рублей в месяц, после обучения-100-150 рублей. Паспорт, грудовую книжку и другие документы предъявлять лично.

Принятые обеспечиваются благоустроенным общежитием, им оплачивается стоимость проезда до с. Балинина.

За справнами обращаться: 347320, г. Калинин, проспект им. Калинина, 13, в отдел кадров.

Ехать поездом до Москвы. В Москве с Ленингралского вокзала — до Калинина. В Калинине трамваем № 2, автобусом № 10 или троллейоўсом № 3 до остановки «Бульвар Ногина».

ЦИМЛЯНСКОЕ РАЙОННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «СЕЛЬХОЗТЕХНИКА»

приглашает на постоянную работу:

инженера по безопасности движения, автокрановщика, водителя автопогрузчина, рабочего обменного пункта, рабочих склада, слесарей по сборке сельхозмашин,

грузчиков.

Обращаться: нос. Шлюзы, магазин «Сельхоэтехника» (остановка «Автопарк») или г. Цимлянск, ул. Московская, 79, отдел кадров, а также к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Советская. 2.

BTOPOE POCTOBCKOE МОНТАЖНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ТРЕСТА «ЮЖТЕХМОНТАЖ»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

слесарей-монтажнинов 3-6 разрядов, электросварщиков 4-6 разрядов. наменщиков 3-4 разрядов, автокрановщиков,

машинистов дизель-электрических кранов сдельной оплатой труда. Сторожей с месячным заработком 90 рублей,

уборщиц с месячным заработком 90 рублей, работы по прорабов и мастеров, имеющих опыт монтажу технологического оборудования и трубопро-

Одинокие обеспечиваются общежитием, ке семейным предоставляются в течение двух лет. квартиры

Обращаться: ул. Химиков, 16, РМУ-2 «Южтехмонтаж» (около химзавода), телефон 28-37 или к уполномоченному отдела по груду, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

волгодонской горторг

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ НА КУРСЫ юношей и девушек при школе-магазине для обуче-

ния профессии: продавца мелкой розницы.

продавца по продаже овощей. Срок обучения один месяц.

Стипендия 45 рублей.

Обращаться в Волгодонской горторг, пер. Чехова, 2, отдел кадров.

ЦИМЛЯНСКОЙ КОВРОВОЙ ФАБРИКЕ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

ученицы-прядильщицы, ученицы-ирутильщицы, ученицы-ткачи, ученицы-чесальщицы,

помощники мастеров и ученики помощников мастеров на новровое и прядильное оборудование,

ставильщицы, грузчики, слесари, слесарь-жестянщик, транспортировщики, смесовщики, токари.

Имеется общежитие для женщин-одиночек.

Обращаться: г. Цимлянск, ул. Московская, 61, в отдел кадров фабрики или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

> САЛОН МЕБЕЛИ РОСТОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ЗКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО производственного объединения «РОСТОБЛМЕБЕЛЬБЫТ»

ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ ОТ НАСЕЛЕНИЯ

на изготовление кухонной, корпусной и мягкой мебели по образцам, выставленным в салоне.

С заказами обращаться: г. Волгодонск, новый город, ул. Молодежная, 3, кв. 39, «Салон мебели», с 10 до 19 часов. Перерыв с 14.00 до 14.48.

Выходные дни: воскресенье, понедельник,

УПРАВЛЕНИЮ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ КОМПЛЕКТАЦИИ ТРЕСТА «ВИЛГОДИНСКВОДСТРОИ»

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

инженер или техник по металлоконструкциям отдел комплектации, инженер по запчастям. газозлентросварщин, автокрановщин, экскаваторщик на экскаватор 3-652, помощник экскаваторщика, экспедиторы для сопровождения грузов.

Обращаться: ул. Ленина, 65, УПТА или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Совет-

Открыто регулярное пассажирское движение

на скоростной транзитной линии Ростов - Романовская.

За справками по отправлению и прибытию судов звонить: 75-78, 73-23.

Администрация порта.

ВОЛГОДОНСКОМУ **УЧАСТКУ** цимлянского PEMOHTHO-СТРОИТЕЛЬНОГО **УПРАВЛЕНИЯ** ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу:

столяры, плотники, каменщики, штукатуры, маляры.

Обращаться: ул. Морская, 1 или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

волгодонской COBET ДОБРОВОЛЬНОГО ОБЩЕСТВА **АВТОМОТОЛЮБИТЕЛЕЯ**

произволит набор на курсы мотоциклистов.

Занятия с 1 апреля, в 18 часов в Доме пионеров. Обращаться: ул. Волгодонская, 24-А.

MACAJUH № 31 волгодонского TOPLA

производит РАСПРОДАЖУ TOBAPOB

по сниженным на 50 процентов ценам. Вы можете приобрести платье женское, костюмы мужские, школьные, юбки детские, трикотаж верхний мужской и женский, пальто демисезонное для детей и взрослых, ткани шерстяные, обувь мужскую, женскую, детскую, посудо-хозяйственные товары культтовары.

Магазин расположен в районе рынка.

АВТОТРАНСПОРТНОЙ КОНТОР ТРЕСТА «ВОЛГОДОНСКВОДСТРОЙ»

ТРЕБУЮТСЯ:

водители 2-3 классов для работы на грузовых автомобилях, элентрин-силовин 4 разряда, автослесари 3—4—5 разрядов, мотористы 5-6 разрядов, автоэлентрики 4-5-6 разрядов. токарь 4—5 разряда, шлифовщик 4-5-6 разряда.

Оплата труда повременно-премиальная. Доставка к месту работы служебным транспортом. Жилье предоставляется в порядке очереди.

Обращаться в отдел кадров АТК, пос. Шлюзы или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск. ул. Советская, 2.

ВОЛГОДОНСКАЯ ABTOBASA Nº 1 ПРИГЛАШАЕГ

на постоянную работу: водителей грузовых ав-

томобилей, контрольного механика, анкумуляторщика, автослесарей,

слесаря - инструменталь-

медника-жестянщика, моториста по ремонту двигателей.

3a справками oopaшаться в отдел кадров автобазы № 1 или к уполномоченному отдела по Волгодонск, TDYAY. Γ. ул. Советская, 2.

ВОЛГОДОНСКОМУ ПОРТУ

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу:

электрослесари 4, 5, 6 разрядов, электросварщики, плотники, токари, слесари механизмов, по ремонту трактористы.

В порту имеются общежитие и рабочая столовая. Жилплощадь предоставляется в порядке очереди.

Обращаться в отдел кадров порта или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Советская. 2.

волгодонскому **УЧАСТКУ МЕХАНИЗАЦИИ** СТРОИТЕЛЬСТВА **ТРЕБУЮТСЯ**

на постоянную работу: машинисты экскаваторов, слесари по ремонту строительных машин. элентрики.

Одиноким предоставляется общежитие. Квартирыв порядке очереди.

Обращаться: ул. Химиков, 14, отдел кадров или к уполномоченному отдела труду, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

АВТОТРАНСПОРТНОМУ хозяйству **TPECTA** «ВОЛГОДОНСКЭНЕРГО-СТРОЙ»

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ

заместитель бухгалтера.

Обращаться в отдел кадров АТХ треста «Волгодонсканергострой» или к уполномоченному огдела по Волгодонск, труду, г. ул. Советская, 2.

Меняю двухномнатную квартиру в г. Ереване, с удобствами, на равноценную квартиру в г. Волгодонске. Обращаться: ул. Ленина. 66, кв. 78.

Меняю двухкомнатную квартиру со всеми удоб-ствами в г. Волгодонске на равноценную квартиру в г. Новочеркасске. Обращаться: г. Волгодонск, ул. М. Горького, 83, кв. 20.

ТЕЛЕФОНЫ: приемной -29-89; зам. редактора, промышленного — 26-44; ответственного секретаря, отдела городской жизни — 24-24; отдела писем и бухгалтерии — 24-49; корректорской — 26-31; типографии — 24-74.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич